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Керівникам 

закладів загальної середньої освіти
Про підготовку програмного забезпечення 
«КУРС: школа», яка взаємодіє з ДІСО
У зв'язку з підготовкою до нового 2018/2019 навчального року, повідомляємо, що для успішного та вчасного проведення дозамовлення підручників для 5, 10 класу відповідно наказу МОН № 801 від 24.07.2018 року та здачі обов’язкової державної статистичної звітності, закладам загальної середньої освіти необхідно підготувати програмне забезпечення «КУРС: Школа» до роботи. 
Зверніть увагу на те, що програмний засіб Курс.Школа та портал ІСУО мають Атестаційне свідоцтво та відповідають вимогам нормативних документів і можуть використовуватись для взаємодії з інформаційно-телекомунікаційною системою «Державна інформаційна система освіти» (далі – ІТС «ДІСО»), що не потребує від користувачів додаткових дій - потрібна інформація буде передана до ІТС “ДІСО” в автоматичному режимі.
Закладам загальної середньої освіти у програмному забезпеченні «КУРС: Школа» необхідно негайно:
- перевірити актуальну версію програмного забезпечення з сайтом http://ekyrs.org/ua/downloads/;
-      перевірити реквізити закладу освіти;
-      обов’язково перевірити актуальний навчальний період згідно з інструкцією;
https://goo.gl/BzsFbQ
Також наголошуємо:
- Перелік підручників у програмному забезпеченні «КУРС: Школа», за яким буде проводитись дозамовлення підручників для 5, 10 класу, з'явиться після публікації офіційно затвердженого переліку.
- Нова версія програмного забезпечення «КУРС: Школа», в якій будуть присутні НОВІ форми статистичної звітності та відповідні інструкції, буде доступна після офіційного затвердження  форм статистичної звітності.
Начальник  відділу                                                                                                Т. М. Безбородих
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