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МЕЛІТОПОЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ МЕЛІТОПОЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ   
30.08.2018                                                   Мелітополь                                                     № 306                   
Про стан готовності закладів освіти 

Мелітопольського району до роботи 
в 2018/2019 навчальному році

На виконання наказу начальника відділу освіти МРДА ЗО 11.06.2018 № 249 «Про організацію перевірки стану готовності закладів загальної середньої та дошкільної освіти Мелітопольського району до роботи в 2018/2019 навчальному році», у термін з 16 по 21 серпня 2018 року, робочою групою відділу освіти МРДА ЗО, спільно з працівниками ВП «Таврійський міжрайонний відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України», Управління Держпродспоживслужби в Мелітопольському районі та Мелітопольського МРУ ГУ ДСНС України у Запорізькій області, здійснено огляд об’єктів освіти Мелітопольського району.

Огляд закладів освіти проводився з метою встановлення ефективності діяльності керівників та педагогічних колективів закладів дошкільної та загальної середньої освіти щодо створення належних умов для навчання і виховання дітей та праці співробітників, оцінки та перевірки якості підготовки закладів освіти до нового 2018/2019 навчального року, дотримання керівниками закладів освіти вимог чинного законодавства України в галузі освіти, охорони праці, протипожежних та санітарних норм і правил утримання закладів освіти.
Під час огляду стану готовності закладів освіти до роботи в новому 2018/2019 навчальному році було перевірено нормативно-правове, науково-методичне та кадрове забезпечення закладів освіти. Всі 32 заклада загальної середньої та 15 закладів дошкільної освіти розробили проект Річного плану роботи. У травні-серпні 2018 року проведено звітування керівників перед педагогічною та батьківською громадскістю за підсумками роботи в минулому навчальному році. В закладах освіти розроблено проект попереднього розкладу занять, факультативів та гуртків на І семестр 2018/2019 навчального року. Всі заклади ведуть аналіз руху учнів, вибуття – прибуття та кількість учнів на кінець навчального року. Ведуться книги протоколів педагогічних рад, всі заплановані на 2017/2018 навчальний рік педагогічні ради проведено. 
До початку навчального року в усіх закладах дошкільної освіти району проведено ремонтні роботи приміщень та упорядкування територій. Добудовано додатковий кабінет для занять, відремонтовано опалювальну систему ЗДО «Топольок» Терпіннівської сільської ради, замінено вікна ЗДО «Івушка» Світлодолинської с.р., «Теремок», «Веселка» Костянтинівської с. р., замінено двері ЗДО «Веселка», «Теремок» Костянтинівської с.р., «Орля «Новопилипівської с.р., придбано нові меблі «Івушка» Світлодолинської с.р, проведено капітальний ремонт покрівлі та утеплення фасаду будівлі ЗДО «Веселка» Новгородківської с.р. 

В закладах дошкільної освіти району створена база дидактичних посібників та роздаткового матеріалу. Відповідно до вимог програми є ігрові куточки, куточки живої природи. Оформлення групових приміщень, наявних кабінетів є педагогічно доцільним, відповідає естетичним та педагогічним вимогам. Змістовне та естетичне оформлення групових приміщень, спальних кімнат, роздягалень кожної з груп дитячих садочків відповідає санітарно – гігієнічним нормам. Тематичні куточки оформлено й наповнено 
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матеріалами, посібниками та іграшками. При цьому враховано вимоги відповідності предметного середовища віковим особливостям вихованців, що дозволяє задовольнити індивідуальні інтереси дітей, зробити освітній процес диференційованим. 

Робоча група відмічає повну готовність приміщень закладів дошкільної освіти до роботи у новому навчальному році: «Джерельце» Мирненської селищної ради, «Веселка» та «Теремок» Костянтинівської сільської ради, «Теремок» Вознесенської сільської ради, «Берізка» Новгородківської сільської ради, «Сонечко» Терпіннівської сільської ради, «Теремок» Новенської сільської ради, «Казка» Семенівської сільської ради,  «Орля» Новопилипівської сільської ради, «Черешенька» Фруктовської сільської ради.
Решта закладів дошкільної освіти на період роботи комісії працювали без дітей, у зв’язку з проведенням ремонтних робіт. 
Разом з тим, під час перевірки закладів дошкільної освіти встановлено ряд недоліків, які потребують усунення.

Залишаються перевантаженими понад норму ЗДО «Веселка», «Теремок» Костянтинівської сільської ради, «Топольок» Терпіннівської сільської ради, «Сонечко» Новомиколаївської сільської ради. 

ЗДО «Сонечко» Новомиколаївської сільської ради – відсутні тіньові навіси, асфальтне покриття потребує ремонту, прибиральний інвентар немаркований, зберігається невпорядковано, витяжка на харчоблоці відсутня, мийних ванн недостатньо.
ЗДО «Веселка» Новгородківської сільської ради – відсутні захисні решітки на радіаторах отоплення в групах.
ЗДО «Берізка» Новгородківської сільської ради – необхідно провести поточний ремонт кладової, даху, відсутні тіньові навіси. 

ЗДО «Сонечко» Полянівської сільської ради – відсутні захисні рещітки на радіаторах опалення, відсутні тіньові навіси. 

ЗДО «Черешенька» Фруктовської сільської ради – необхідно провести ремонт асфальтного покриття, прибиральний інвентар зберігається невпорядковано.
ЗДО «Джерельце» Мирненської селищної ради – відсутня гаряча вода в медпункті, асфальтне покриття потребує ремонту.
ЗДО «Топольок» Терпіннівської сільської ради – відсутні захисні рещітки на радіаторах опалення, прибиральний інвентар зберігається невпорядковано.
ЗДО «Сонечко» Терпіннівської сільської ради – прибиральний інвентар зберігається невпорядковано, на території складовано будівельне сміття.
ЗДО «Івушка» Світлодолинської сільської ради – прибиральний інвентар зберігається невпорядковано.
ЗДО «Теремок» Вознесенської сільської ради – забезпечити наявність меблів 2-х розмірів в групах, відсутня гаряча вода в медпункті.
ЗДО «Теремок» с. Нове – впорядкувати зберігання прибирального інвентаря.
Дошкільний підрозділ Промінівської ЗШ І-ІІ ст. – недостатньо медичного обладнання у медпункті, відсутні тіньові навіси.

На більшості харчоблоків (крім ЗДО «Веселка» с. Костянтинівка, ЗДО «Теремок» с. Вознесенка, ЗДО «Казка» с. Семенівка)  відсутнє калібрування  вимірювальних приладів (ваги, контрольні термометри в холодильниках).
Під час огляду було перевірено нормативно-правове, науково-методичне та кадрове забезпечення закладів загальної середньої освіти, перевірялась дидактична база навчальних кабінетів, оновлення наочності в класних кімнатах, коридорах, шкільних музеях та бібліотеках, перевірці підлягав і матеріально-технічний стан закладів освіти району. 
Колективами закладів освіти значно поліпшена методична база. Осучаснено стенди з усіх напрямів роботи, систематизовано наочність, упорядковано технічні засоби. Порівняно з минулим роком, покращено озеленення рекреацій та кабінетів, створено креативні виставки творчих робіт учнів. 
Особлива увага  у цьому році приділялась кабінетам перших класів, які з 1 вересня поточного року розпочали реалізацію Концепції Нової української школи. На забезпечення якісної, сучасної та доступної Нової української школи Мелітопольському району виділено 
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понад  3,5 млн. грн. Кошти спрямовані на закупівлю дидактичних матеріалів, сучасних меблів, купівлю комп’ютерного обладнання. 

Важливим напрямком при підготовці до нового навчального року стала організація інклюзивної освіти для дітей з особливими освітніми потребами. В новому навчальному році розпочали роботу інклюзивні класи у Костянтинівській СРШ І-ІІІ ступенів «ПРОМЕТЕЙ», Костянтинівському ліцеї «Ерудит», Мирненській, Мордвинівській та Світлодолинській ЗШ І-ІІІ ступенів. 

Поступово покращується ситуація щодо забезпечення закладів освіти комп’ютерною технікою. В освітньому процесі задіяно 375 комп'ютерів. Навантаження на один учнівський ПК, на даний час - 11,5 учня (по області - 11 учнів). На сьогодні 32 загальноосвітні та 15 дошкільних закладів освіти підключені до мережі Інтернет. 

В 2018 році було придбано: 2 мультимедійні комплекси (83 732 грн.); 41 ноутбук (516 600 грн.); 25 мультимедійних проекторів (325 000 грн.); 41 фабрика друку (336 200 грн.); 4 телевізори (23 200 грн.); 39 акустичних систем (58 780 грн.). 

Ведеться активна робота у площині єдиного освітнього інформаційного простору. З цією метою ведеться систематична робота у проекті «Курс: Школа». На момент перевірки, у зв’язку з технічними проблемами Мирненська ЗШ І-ІІІ ст., Долинська, Промінівська ЗШ І-ІІ ст., Новенська ЗШ І ст., заклади дошкільної освіти «Івушка» Світлодолинської сільської ради, «Сонечко» Терпіннівської сільської ради, «Теремок» Костянтинівської сільської ради, «Теремок» Новенської сільської ради не оновили дані на порталі zp.isuo.org. 
Станом на серпень 2018 року заклади освіти району удосконалили офіційні сайти. URL-адреси сайтів ЗЗСО внесено до ІСУО України. Аналіз URL-адрес ЗЗСО показав,  що відповідно до листа відділу освіти МРДА ЗО від 09.02.2018 №01-28/0138 «Про перехід шкільних сайтів з російської системи управління сайтами на державну» заклади освіти здійснили перехід сайтів з російської системи управління сайтами на державну. Сайти закладів дошкільної освіти поступово переходять на українську платформу. 
Під час роботи комісії проведено огляд матеріально-технічного стану спортивних споруд закладів району. Технічний стан наявного спортивного інвентарю і обладнання, встановленого на спортивних та ігрових майданчиках  закладів освіти, надійний, загрози життю та здоров’ю дітей не несе. У Мирненській ЗШ І-ІІІ ст. обладнано новий спортивний ігровий майданчик для пляжного волейболу. Вулична фізкультурно-спортивна зона підготовлена до занять, зроблена розмітка, відокремлені бігові доріжки. На день перевірки розмітка ігрових спортивних майданчиків відсутня у таких ЗЗСО: Костянтинівському ліцеї «Ерудит», Астраханській, Мордвинівській, Полянівській, Фруктовській, Орлівській ЗШ І-ІІІ ст., Тихонівській ЗШ І-ІІ ст.

Важливою умовою функціонування системи фізичного виховання у закладах загальної середньої освіти є матеріальна база спортивних залів на спортивних приміщень. У більшості закладів освіти оновлено матеріально-технічну базу спортивних залів для якісного проведення уроків фізичного виховання. Зроблено косметичний ремонт підлоги та стін. У Орлівській ЗШ І-ІІІ ст. підлога спортивного залу потребує фарбування, спортивний майданчик потребує додаткового завозу піска.
На будівлях всіх закладів загальної середньої та дошкільної освіти Мелітопольського району розміщено державний прапор України. Текст Державного Гімну України розміщено на інформаційних стендах закладів освіти. У кожній навчальній кімнаті  та кабінетах закладів освіти та групових кімнатах закладів дошкільної освіти оформлено куточки державної символіки та куточки національно-патріотичного виховання.

Закладами освіти району забезпечено виготовлення та оновлення стендів із фотографіями жителів Запорізької області, які героїчно загинули під час проведення Антитерористичної операції на Сході України та стендами, присвячені Героям Небесної Сотні. 
У кожному закладі освіти оформлено виставки до Дня Незалежності України та тематичні виставки до Дня прапору. Приміщення музею Орлівської ЗШ І-ІІІ ст. потребує прибирання та оновлення.
Для належної роботи закладів освіти у 2018/2019 навчальному році та початку опалювального періоду здійснено ряд заходів: проведено промивку систем опалення 9 шкіл;

4

встановлені нові металопластикові вікна в  Новгородківській ЗШ І-ІІІ ст.(2шт.), Високівській ЗШ I-III ст.(2шт), Мирненській ЗШ І-ІІІ ст.(3 шт.), Костянтинівському НВО №1 «Таврія» (27 шт.), Костянтинівському ліцеї «Ерудит»(27 шт.), Костянтинівській СРШ І-ІІІ ст. «Прометей» 
(29 шт.),  Терпіннівській ЗШ І-ІІІ ст.(2 шт.),  Долинській ЗШ І-ІІ ст.(2шт),  Тихонівській  ЗШ І-ІІ ст.(5шт.), Фруктовській ЗШ І-ІІІ ст. (8 шт.), Новомиколаївській ЗШ І-ІІІ ст.(8 шт.), Травневій ЗШ І-ІІ ст.(2 шт.), Астраханській ЗШ І-ІІІ ст. (4 шт.), загалом 119 вікон. Замінено двері в (Долинській ЗШ І-ІІ ст.(вхідні), Мордвинівській ЗШ І-ІІІ ст.(внутрішні в корпусі початкових класів), Астраханській ЗШ І-ІІІ ст (внутрішні), Костянтинівській СРШ І-ІІІ ст. «Прометей», Мирненській ЗШ І-ІІІ ст., Семенівській ЗШ І-ІІІ ст., Терпіннівській  ЗШ І-ІІІ ст.- загалом 50 дверей.
Виконано ремонт підлоги в Мордвинівській ЗШ І-ІІІ ст.,  Семенівській ЗШ І-ІІІ ст., Астраханській ЗШ І-ІІІст., Лазурненській ЗШ І ст. 

В спортивній залі Новгородківської ЗШ І-ІІІ ст. та котельні на твердому паливі Костянтинівського НВО №1 «Таврія»  відремонтовано покрівлі.
Облаштовано медіатеки в Мирненській ЗШ І-ІІІ ст. та Костянтинівській СРШ І-ІІІ ст. «Прометей».
Встановлено пандуси в Костянтинівському ліцеї «Ерудит», Трудівській ЗШ І-ІІІ ст., Долинській ЗШ І-ІІ ст., Спаській ЗШ І-ІІІ ст., Лазурненській ЗШ І ст., Фруктовській ЗШ І-ІІІ ст., Травневій ЗШ І-ІІ ст,. Садовській ЗШ І ст., другий пандус в корпусі початкових класів Мордвинівської ЗШ І-ІІІ ст.
Відновлено електрокотельню в Садовській ЗШ І ст.

В Запорізькій інспекції Держенергонагляду підписано 30 актів готовності котельного господарства ЗЗСО до початку опалювального сезону 2018-2019 років. На час перевірки підписані Ати теплового господарства в наявності  були лише  у  10 закладів дошкільної освіти. 

Всі заклади освіти мають внутрішні санітарні кімнати. 

Зауваження, які було зроблено під час об’їзду в 2017 році, а саме: ремонту покрівля котельні Трудівської ЗШ І-ІІІ ст., заміна віконного скла в Вознесенській гімназії «Орієнтир» були усунені. 

Разом з тим, потребують заміни вікна більшості закладів освіти, потребує ремонту цоколь Трудівської ЗШ І-ІІІ ст.;  відмостка Новопилипівської ЗШ І-ІІІ ст, Промінівської ЗШ І-ІІ ст., корпусу початкових класів Полянівської ЗШ І-ІІІст. Потребують заміни покриття покрівлі корпусу старших класів Мордвинівської ЗШ І-ІІІ ст., ремонт стелі в корпусі початкових класів Світлодолинської ЗШ І-ІІІ ст., встановлення плінтусів в актовій залі корпусу початкових класів Мирненської ЗШ І-ІІІ ст., заміна віконного скла та прибирання гілок з покрівлі в Орлівській ЗШ І-ІІІ ст.
За підсумками проведеної перевірки, серйозних порушень у роботі електрогосподарства не виявлено.  Разом з тим, потребує заміни освітлення над входом в котельню Федорівської ЗШ І ст., не мають плафонів світильники  в Орлівській ЗШ І-ІІІ ст. В інших закладах освіти були незначні зауваження, що усунені  під час перевірки. До підготовки до опалювальному сезону у всіх закладах освіти було проведено заміри опору-ізоляції   електрообладнання. В Садовський ЗШ І ст.проведена заміна опалювального котла.

За підсумками перевірки у роботі газових котелень серйозних зауважень виявлено не було. У повному обсязі було проведено поточні ремонти газових котелень. 

Під час перевірки стану готовності закладів освіти до роботи в 2018/2019 навчальному році був перевірений стан охорони праці. Було проведено перевірку стану робочих місць та умов праці на відповідність нормативним вимогами охорони праці в газових/вугільних котельнях, харчоблоках, стан обладнання в майстернях, спортивних залах, на спортивних та ігрових майданчиках, стан територій закладів, будівель і споруд, утримання основних та підсобних приміщень, ведення робочої документації з питань охорони праці, пожежної безпеки. За результатами перевірки були виявлені такі недоліки: Новомиколаївська ЗШ І-ІІІ ст.– є потреба у ремонті та технічному обстеженні ПГ, на сходах не розміщені таблички напрямку руху при евакуації; Лазурненська ЗШ І ст. – не затверджені схеми евакуації, пожежний інвентар в наявності, але немає в наявності пожежного щита; Семенівська ЗШ  І-ІІІ ст. – необхідний ремонт та технічне обстеження ПГ, пожежне водоймище в неробочому 
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стані, немає покажчиків ПВ та ПГ, не заведений журнал реєстрації інструктажів з ОП на робочому місті; Терпіннівська ЗШ І-ІІІ ст. – не затверджені схеми евакуації; Спаська ЗШ І-ІІІ ст.– в другому корпусі відсутні схема евакуації, таблички напрямку руху при евакуації; Федорівська ЗШ І ст. – відсутня схема евакуації, відсутні журнали реєстрації інструктажів з ОП на робочому місті, реєстрації вступного інструктажу з ОП на робочому місті, у вугільній 
котельні відсутні схема котельні, схема теплопостачання, робочі інструкції, журнал дефектів, графік температур, план ліквідації та локалізації аварійних ситуацій; теплотраса утримується в неналежному стані – потребує утеплення; Костянтинівська СРШ І-ІІІ ст. «ПРОМЕТЕЙ» – потребує ремонту та технічного обстеження ПГ, не затверджені схеми евакуації; Костянтинівський ліцей «Ерудит» – потребує ремонту та технічного обстеження ПГ; Мордвинівська ЗШ І-ІІІ ст. – не затверджені схеми евакуації, у вугільній котельні не розміщені таблички напрямку руху при евакуації, відсутні журнал дефектів, графік температур, план ліквідації та локалізації аварійних ситуацій; Садовська ЗШ І ст. – відсутній журнал реєстрації вступного інструктажу з ОП на робочому місті; Зарічнянська ЗШ І ст. – не затверджена схема евакуації, відсутній журнал реєстрації інструктажів з ОП на робочому місті; Травнева ЗШ I-II ст.– схема евакуації не відповідає діючим нормам пожежної безпеки,  потребує доопрацювання, відсутній журнал реєстрації вступного інструктажу з ОП на робочому місті; Орлівська ЗШ І-ІІІ ст. – відсутня схема евакуації на другому поверсі, необхідно завести журнали: план-графік попереджувальних робіт, температурного режиму, дефектний журнал; Світлодолинська ЗШ І-ІІІ ст. –  у вугільній котельні відсутні  схема теплопостачання,  схема евакуації, робочі інструкції затверджені серпнем 2012 року; Промінівська ЗШ I-II ст. – не затверджена схема евакуації, відсутні журнали реєстрації інструктажів з ОП на робочому місті, реєстрації інструктажів з ПБ на робочому місті; Астраханьська ЗШ І-ІІІ ст. – у вугільній котельні відсутні схема теплопостачання, журнал дефектів, графік температур, план ліквідації та локалізації аварійних ситуацій; Тихонівська ЗШ І-ІІ ст. – не затверджена схема евакуації; Новопилипівська ЗШ І-ІІІ ст. – відсутні таблички напрямку руху при евакуації; Новенська ЗШ І ст. – потребує ремонту та технічного обстеження ПГ.
Є потреба у встановленні обладнання блискавкозахисту будівлі Новомиколаївської, Семенівської, Терпіннівської, Спаської, Яснівської ЗШ І-ІІІ ст., Промінівської ЗШ І-ІІ ст., Федорівської, Садовської ЗШ І ст., Костянтинівського ліцею «Ерудит».

Слід відзначити чітку організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності адміністрацій та відповідальних за стан охорони праці Вознесенської ЗШ І-ІІІ ст., Костянтинівського ліцею «Ерудит»,  Мирненської ЗШ І-ІІІ ст, Яснівської ЗШ І-ІІІ ст.
У довідці за наслідками перевірки протипожежного стану закладів освіти співробітником Мелітопольського МРУ ГУ ДСНС України у Запорізькій області  зазначено наступні недоліки. 
Не обладнані будівлі, приміщення, споруди та зовнішні установки системами протипожежного захисту – всі заклади загальної середньої та дошкільної освіти, окрім Спаської ЗШ І-ІІІ ст.
Не проводиться технічне обслуговування наявних систем протипожежного захисту - Спаська ЗШ І-ІІІ ст.
Не виведені тривожні сповіщення від приладу приймально – контрольної пожежної системи протипожежного захисту будівлі на пульт пожежного спостерігання - Спаська ЗШ І-ІІІ ст.

Відсутній захист будівель, споруд та зовнішніх установок від прямих попадань блискавки та вторинних її проявів - ЗДО «Сонечко» с. Новомиколаївка, «Берізка» с. Високе, «Сонечко» с. Лазурне, «Веселка» с. Новгородківка, «Казка» с. Семенівка, «Топольок с. Терпіння, «Сонечко» с. Спаське, «Веселка» с. Костянтинівка, «Теремок» с. Нове, Орля» с. Новопилипівка, «Івушка» с. Кам’янське, Високівська, Новомиколаївська, Данило – Іванівська, Семенівська, Терпінівська, Спаська (2-й корпус) ЗШ І-ІІІ ст., Долинська ЗШ І-ІІ ст., Терпінівський колегіум «Джерело» (корпус № 2), Федорівська, Новенська, Садовська ЗШ І ст.
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Не виконано вогнезахисної обробки дерев’яних елементів горищного покриття засобами вогнезахисту, що забезпечують І групу вогнезахисної ефективності – всі заклади загальної середньої та дошкільної освіти.
Не забезпечені евакуаційним освітленням  коридори, проходи, сходові марші та інші шляхи евакуації   – всі заклади загальної середньої та дошкільної освіти. 
Не забезпечено будівлі необхідною кількістю води для зовнішнього пожежогасіння – ЗДО «Черешенька» с. Фруктове, «Сонечко» с. Новомиколаївка, «Сонечко» с. Лазурне, «Веселка» с. Новгородківка, «Казка» с. Семенівка, «Джерельце» смт. Мирне, «Топольок» с. Терпіння, «Сонечко» с. Спаське, «Теремок» та «Веселка» с. Костянтинівка, «Орля» с.Новопилипівка, «Теремок» с. Вознесенка, «Теремок» с. Нове, «Івушка» с. Кам’янське, Астраханська, Вознесенська, Фруктовська, Високівська, Мордвинівська, Новомиколаївська, Трудівська, Мирненська, Терпінівська, Світлодолинська, Новгородківська, Спаська, Полянівська, Данило – Іванівська, Яснівська, Новопилипівська, Орлівська ЗШ І-ІІІ ст., Промінівська, Травнева, Тихонівська, Долинська ЗШ І-ІІ ст., Лазурненська, Садовська, Федорівська, Зарічнянська, Новенська ЗШ І ст., Терпінівський колегіум «Джерело», Костянтинівська СРШ «Прометей», Костянтинівське НВО № 1 «Таврія», Костянтинівський ліцей «Ерудит», Вознесенська гімназія «Орієнтир».
У пожежонебезпечному господарському  приміщенні (електрощитова) відсутнє заповнення прорізів у протипожежних перешкодах протипожежними дверима з мінімальним класом вогнестійкості - ЗДО «Черешенька» с. Фруктове, «Джерельце» смт. Мирне, «Веселка» та «Теремок» с. Костянтинівка, Фруктовська, Новопилипівська, Орлівська, Високівська, Новомиколаївська, Трудівська, Новгородківська, Полянівська, Семенівська, Мирненська, Терпінівська, Данило – Іванівська ЗШ І-ІІІ ст., Новенська ЗШ І ст., Промінівська ЗШ І-ІІ ст., Вознесенська гімназія «Орієнтир».
Не виконано обробку вогнезахисними засобами  дерев’яних конструкцій сценічної коробки, що забезпечують І групу вогнезахисної ефективності - Фруктовська ЗШ І-ІІІ ст., Новомиколаївська ЗШ І-ІІІ ст., Мирненська ЗШ І-ІІІ ст., Терпінівський колегіум «Джерело».
Не забезпечено приміщення первинними засобами пожежогасіння – вогнегасниками – ДНЗ «Черешенька» с. Фруктове, ДНЗ «Івушка» с. Кам’янське. 
Не проведено технічне обслуговування наявних вогнегасників - ДНЗ «Берізка» с. Високе, ДНЗ «Сонечко» с. Лазурне, ДНЗ «Веселка» с. Новгородківка.
Не укомплектовано пожежні кран – комплекти пожежними рукавами та стволами з однаковими діаметрами - ДНЗ «Черешенька» с. Фруктове. 
Допускається утримування пожежних кран – комплектів у несправному стані – Новомиколаївська ЗШ І-ІІІ ст., Семенівська ЗШ І-ІІІ ст.
Допускається улаштування опорядження стін та (або)  стель з невстановленими показниками щодо пожежної небезпеки – ЗДО «Сонечко» с. Новомиколаївка, «Берізка» с. Високе, «Веселка» с. Новгородківка, «Казка» с. Семенівка, «Топольок» с. Терпіння, «Веселка» та «Теремок» с. Костянтинівка, Новомиколаївська (актовий зал), Трудівська, Новгородківська, Полянівська, Семенівська, Мирненська, Орлівська, Терпінівська, Мордвинівська, Данило – Іванівська, Терпінівський колегіум «Джерело» (актовий зал), Федорівська ЗШ І ст. (на вході), Костянтинівське НВО № 1 «Таврія», Костянтинівський ліцей «Ерудит».
Не проведено замірів опору ізоляції та не перевірено спрацювання приладів захисту електроустановок від короткого замикання - ЗДО «Берізка» с. Високе, «Сонечко» с. Лазурне, «Топольок» с. Терпіння, «Теремок» с. Вознесенка. 
Допускається встановлення глухих грат на вікнах у приміщеннях - Полянівська ЗШ І-ІІІ ст., Терпінівська ЗШ І-ІІІ ст., ЗДО «Сонечко» с. Спаське, Костянтинівське НВО № 1 «Таврія».
Не проведена та не узгоджена з державним інспектором цивільного захисту та техногенної безпеки ідентифікація потенційно – небезпечного об’єкту - ЗДО «Черешенька» с. Фруктове, «Сонечко» с. Новомиколаївка, «Берізка» с. Високе, «Сонечко» с. Лазурне, «Веселка» с. Новгородківка, «Казка» с. Семенівка, «Джерельце» смт. Мирне, «Сонечко» с. Спаське, «Веселка» та «Теремок» с. Костянтинівка, «Теремок» с. Вознесенка, «Теремок» с. Нове. 
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Не розроблено план локалізації та ліквідації аварійних ситуацій і аварій для системи газопостачання  - ЗДО «Берізка» с. Високе, «Казка» с. Семенівка, «Джерельце» смт. Мирне. 
Вищевказані недоліки можуть призвести до виникнення пожежі та пізнього її виявлення, утруднення евакуації людей, швидкого розповсюдження полум’я, завдання великих матеріальних збитків та травмуванню або загибелі людей та потребують усунення у найкоротший термін.  
Всі заклади освіти забезпечені централізованим водопостачанням. В усіх закладах освіти проведені дослідження води питної на мікробіологічні та санітарно-хімічні показники якості. 
Відокремленим підрозділом «Таврійський МВ ДУ «Запорізький ОЛЦ МОЗ України» відібрано та досліджено 48 проб питної води (ЗДО – 16, ЗЗСО – 32) на мікробіологічні показники, всі проби без відхилень. На санітарно-хімічні показники відібрано та досліджено 48 проб питної води. Не відповідали вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10 – 6 проб, що складає 37,5% (ЗДО «Веселка» Костянтинівської с.р., «Джерельце» Мирненської селищної ради, «Сонечко» Новомиколаївської с.р., «Івушка» Світлодолинської с.р. – за кольоровістю, ЗДО «Теремок» Новенської с.р., Сонечко» Терпіннівської с.р. – за кольоровістю та вмістом заліза, нітритів, всі відхилення природні. 


В закладах загальної середньої освіти на санітарно-хімічні показники відібрано 32 проби, з відхиленням – 11, що складає 34,3% (Костянтинівська СРШ «Прометей», Полянівська, Новомиколаївська, Семенівська, Мирненська, Данило-Іванівська, Спаська ЗШ І-ІІІ ст., Новенська, Федорівська ЗШ І ст., Долинська ЗШ І-ІІ ст., Костянтинівська гімназія «Таврія») за кольоровістю та окиснистю.  Всі відхилення природного характеру.

Під час перевірки закладів освіти спеціалістами Мелітопольського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області встановлено ряд невідповідностей вимогам ДСанПіН 5.5.2.008-01 «Державних санітарних правил та норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу», а саме:
Трудівська ЗШ I-III ст.- асфальтне покриття, огорожа потребують ремонту, прибиральний інвентар не маркований; Новгородківська ЗШ I-III ст.- частково відсутне огородження; Високівська ЗШ  I-III ст.- необхідно провести ремонт асфальтного покриття, відсутня огорожа, мийні ванни, посуд, ємності для харчових відходів, прибиральний інвентар харчоблоку не марковані, необхідно провести поточний ремонт харчоблоку; Лазурненська ЗШ I ст. – відсутня огорожа, не маркований прибиральний інвентар; Полянівська ЗШ  I-III ст.- відсутня огорожа, прибиральний інвентар не маркований; Долинська ЗШ I-II ст.- на території складовані будівельні матеріали; Фруктовська ЗШ I-III ст.- необхідно провести ремонт асфальтного покриття, відсутня огорожа; Семенівська  ЗШ I-III ст.- відсутня огорожа, відсутня гаряча вода в медпункті, не маркований прибиральний інвентар, контейнер для сміття без кришки, знаходиться не на твердому покритті; Мирненська ЗШ  I-III ст.- прибиральний інвентар зберігається невпорядковано, в кабінеті музики парти потребують заміни, необхідно провести ремонт даху; Терпіннівська ЗШ I-III ст.- необхідність ремонту асфальтного покриття, відсутня огорожа, недостатня кількість прибирального інвентарю, недостатня кількість унітазів в санвузлах; Терпіннівський колегіум «Джерело» - відсутня гаряча вода, необхідність поточного ремонту стелі в їдальні, прибиральний інвентар зберігається невпорядковано; Федорівська ЗШ I ст. – огорожа частково відсутня, необхідно провести ремонт полів у вестибюлі, спортзалі, кабінеті української мови; Травнева ЗШ I-II ст. – недостатня кількість унітазів в туалеті, відсутній окремий туалет для хлопчиків та дівчаток, прибирального інвентарю недостатньо, зберігається невпорядковано, відсутня кришка на контейнері для сміття; Світлодолинська ЗШ I-III ст. – асфальтне покриття потребує ремонту, відсутня кришка на контейнеру для сміття, відсутня огорожа, прибиральний інвентар не маркований; Орлівська ЗШ I-III ст. – необхідно провести ремонт асфальтного покриття, недостатня кількість унітазів в туалеті відсутній окремий туалет для хлопчиків та дівчаток, недостатній запас миючих засобів, недостатньо прибирального інвентарю, який не маркований, зберігається невпорядковано;  Яснівська ЗШ I-III ст. – освітлювальні засоби не закриті захисною сіткою в спортзалі, 
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відсутня кришка на контейнері для сміття; Промінівська ЗШ I-II ст. – відсутня огорожа, прибиральний інвентар не маркований; Астраханська ЗШ I-III ст. – контейнер для сміття в 
незадовільному стані, прибиральний інвентар не маркований; Тихонівська ЗШ I-II ст. – необхідно провести ремонт асфальтного покриття, відсутня огорожа, прибиральний інвентар не маркований; Новопилипівська ЗШ I-III ст. – не впорядковане зберігання прибирального інвентарю; Вознесенівська ЗШ I-III ст. – недостатня кількість  санітарних приладів в туалеті (потрібні додаткові унітази); Вознесенська гімназія «Орієнтир» - прибиральний інвентар не промаркований, відсутня гаряча вода в медпункті; Костянтинівська СРШ «Прометей» - провести ремонт даху, відсутня гаряча вода в медпункті, прибрати будівельне сміття з території; Костянтинівський ліцей «Ерудіт» - прибиральний інвентар зберігається невпорядковано, недостатня кількість санітарних приладів в туалеті (потрібно 2 додаткових унітази для хлопчиків); Мордвинівська ЗШ I-III ст. – провести ремонт даху, відсутне огорожа, промаркувати прибиральний інвентар; Данило-Іванівська ЗШ I-III ст. – не промаркований прибиральний інвентар.
Під час роботи комісії контролю підлягав стан проходження працівниками закладів освіти медичних оглядів, наявність санітарних книжок та допуску до роботи. В ході обстеження встановлено, що в закладах освіти медичні огляди пройшли всі працівники. Санітарні книжки в наявності, зберігаються в закладах.
Правила внутрішнього трудового розпорядку наявні у кожному закладі, є факт ознайомлення з ними. Матеріали розміщені в профспілкових куточках всіх закладів відповідають вимогам: естетично оформлені, містять потрібну інформацію.
Кімнати відпочинку для педагогів і обслуговуючого персоналу є майже у всіх закладах, що сприяє кращій працездатності працівників.
Колективні угоди укладені в усіх закладах освіти. 
Робота по реалізації колективного договору в закладах освіти здійснюється, що простежується в протоколах зборів первинних профспілкових організацій та протоколах ПК.

В цілому комісія відмічає належний рівень підготовки закладів освіти до початку нового 2018/2019 навчального року. 
Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів загальної середньої та дошкільної освіти Мелітопольського 
району:

1) проаналізувати недоліки та порушення виявлені під час роботи комісії, 
забезпечити їх усунення та інформувати відділ освіти МРДА ЗО  до 01.10.2018;
2) забезпечити реалізацію комплексних заходів щодо належного та безперебійного 
функціонування закладів освіти у 2018/2019 навчальному році та в осінньо-зимовий період;
3) забезпечити неухильне дотримання вимог Законів України «Про охорону праці», 

«Про пожежну безпеку», «Про дорожній рух», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»;
                                                                                                                                          постійно
4) забезпечити підготовку закладів освіти  району до роботи в 2019/2020
навчальному році (червень-серпень 2019 року).


2.  Керівникам закладів освіти, в яких встановлені відхилення по санітарно-хімічним показникам якості питної води, вжити заходів щодо забезпечення учнів доброякісною питною водою, відповідно п.7.1. «Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу» ДСанПіН 5.5.2.008-01, п.1. р.5 наказу МОЗ України 24.03.2016 № 234 «Про затвердження Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів».
                                                                                                                                        До 03.09.2018
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3. Директору Орлівської ЗШ І-ІІІ ст. (Мордвиновій О. В.) вжити дієвих заходів щодо: 
1) усунення вищезазначених недоліків, виявлених при перевірці Орлівської ЗШ І-ІІІ 
ст. 

До 03.09.2018

2) неухильного дотримання вимог Державних санітарних правил і норм 
влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу» ДСанПіН 5.5.2.008-01, вимог протипожежної безпеки та охорони праці.
4. Начальнику групи централізованого господарського обслуговування відділу освіти 

(Шишкіній С.О.):

1) довести зауваженя зазначені у довідці ДСНС щодо протипожежного стану 
закладів дошкільної освіти до відома голів сільських та селищної рад, до 05.09.2018;
2) підготувати листи головам Світлодолинської, Семенівської та Фруктовської 
сільських рад щодо необхідності вчасного підписання актів готовності теплового господарства закладів дошкільної освіти до опалювального сезону 2018/2019 років.

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник  відділу        
                        
                                         Т. М. Безбородих

Горєва 43 13 97

Юрист відділу
Аркуш погодження додається
