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Керівникам закладів освіти 

Мелітопольського району

Про підтримку міжнародної

акції «Запали свічку»
Відповідно до листа МРДА ЗО 19.10.2018 № 1889/01-26 «Про підтримку міжнародної акції «Запали свічку», з огляду на внутрішньо- і зовнішньополітичну значущість ушанування пам’яті жертв голодоморів в Україні, просимо забезпечити організацію та проведення у закладах освіти та культури району меморіальних заходів у рамках міжнародної акції «Запали свічку».
Відповідні заходи доцільно провести протягом місяця перед Днем вшанування пам’яті жертв голодоморів в Україні, орієнтовно з 23–24 жовтня по 23 листопада 2018 року у закладах освіти, поблизу пам’ятників та пам’ятних знаків, присвячених жертвам голодоморів.
Для участі у акції «Запали свічку» варто залучити учнівську молодь, духовенство, ветеранів Антитерористичної операції, науковців та краєзнавців, керівників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, постійно наголошуючи на її міжнародному характері, зусиллях Президента та Уряду щодо світового визнання Голодомору 1932–1933 років геноцидом Українського народу.
Формат акції передбачає озвучення імен земляків, які загинули під час голодоморів, виступи із віршами, розповідями, присвяченими людям, що рятували своїх односельців, запалення свічок, покладання вінків та колосків до місць пам’яті тощо.
Про виконання завдань, визначених у цьому листі, просимо повідомити відділ освіти МРДА ЗО  (методиста РМК Максак О. В. електронною поштою) до 26.11.2018.
Начальник  відділу 
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